

世界沙排巡回赛中国选手夺冠

□记者 赵焱

据新华社巴西伊塔佩马4月9日电 中国选手薛晨/夏欣怡9日在世界沙滩排球巡回赛伊塔佩马站决赛中以2比0战胜东道主选手卡洛尔/芭芭拉,夺得该站比赛的冠军。

虽然巴西组合占据主场优势,但薛晨/夏欣怡发挥更为出色。第一局她们以21比18取胜,第二局对手在主场观众的助威声中开局领先,但薛晨/夏欣怡很快利用对方两次发球失误将比分反超,之后一直保持领先,最终以21比17结束比赛。

“在巴西比赛这样的现场气氛很正常,从入场时(主场观众)的欢呼声我们就知道整个比赛过程会是什么样。重要的是我们今天做好自身,才有机会去抓防反,另外开局的时候夏欣怡的防守给对方很大压力,后面她们可以说没有完全缓过来。”赛后薛晨说。

中国队的巴西籍主教练弗雷塔斯表示,虽然今天是巴西主场,但薛晨/夏欣怡都表现得非常成熟,他说:“她们之前压力很大,薛晨经验非常丰富,夏欣怡去年与林美媚搭档也取得了不错的成

绩,这让她们在今天的比赛中有能力去应对压力,最终取胜。”

对于与教练团队的合作,薛晨表示,双方一直在不断磨合,“非常好的是双方都在往中间靠,相互理解,尽量取得最好效果。”

弗雷塔斯说:“经过这半年多的合作,我们之间已经建立了非常信任的关系。中国运动员让我觉得特别不同的是纪律性,我们要求的一切她们都能够做到。她们每天都以最高的标准来要求自己,自然值得今天这样一个成绩。”

省男子保龄球锦标赛 在我市圆满闭幕



图为赛后颁奖仪式。

盐城晚报讯 4月9日下午,由江苏省体育局小球运动管理中心、江苏省保龄球运动协会主办,盐城市保龄球运动协会、燕舞集团有限公司、江苏丰港保龄球俱乐部联合承办的2023年江苏省男子保龄球锦标赛,历经5天的激烈角逐在我市圆满闭幕。

据了解,本次比赛共有来自省内23支队伍,138名选手报名参赛。盐城市保龄球训练基地队的陈浏灏以278分获男子单局最高分;镇江菱通保龄球俱乐部李正坚、盐城市保龄球训练基地队的陈浏灏、苏州市保龄球队的许文军分获男子单人赛前三名;盐城市保龄球训练基地队的陈浏灏、祁万康,盐城市保龄球队的张涛、赵添洋,盐城市保龄球训练基地队的陈佳明、王诗山分获男子双人赛前三名;盐城市保龄球队的胥辰、蔡其林、赵添洋,盐城市保龄球训练基地队的陈佳明、陈浏灏、祁万康,苏州2015保龄球俱乐部的林巍、张守荣、汪良新分获男子三人赛前三名;盐城市保龄球训练基地队的陈浏灏、盐城市保龄球队的胥辰、江苏中安保龄球俱乐部陶凯琳分获男子全能前三名;盐城市保龄球训练基地队、苏州保龄球队、盐城市保龄球队分获男子团体前三名。

郑爱萍 记者 李永宁 文/图

2023亚洲摔跤锦标赛 中国队首日收获一银一铜

据新华社北京4月9日电 2023亚洲摔跤锦标赛9日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳开幕。首个比赛日中,中国队选手孟令哲获得男子古典式摔跤130公斤级亚军,刘瑞在男子古典式摔跤77公斤级摘铜。

孟令哲在男子古典式摔跤130公斤级决赛的对手是2022年世锦赛银牌得主、伊朗选手米尔扎扎德。米尔扎扎德在上、下半场分别收获一个对手消极罚分,孟令哲虽然在两个跪撑中防守出

色,没有让米尔扎扎德再获得技术分,但他始终无法在比赛中找到较好的进攻机会,最终以0比2不敌对手,收获银牌。

男子古典式摔跤77公斤级铜牌赛中,面对东道主选手扎德拉耶夫,刘瑞在开场后迅速展开进攻,通过一记转移和抱腰滚桥获得4分,扎德拉耶夫随后两次将刘瑞推出界外,由此获得两分;下半场,刘瑞抵挡住了扎德拉耶夫的猛烈进攻,终场时虽然哈萨克斯坦队提出判罚挑战,但裁判

判定挑战失败,最终刘瑞以5比2收获胜利。

另一名闯入铜牌赛的中国队选手张海峰以0比9不敌东道主选手贝克博拉托夫,遗憾无缘男子古典式摔跤55公斤级奖牌。

伊朗队成为当日比赛的最大赢家,获得5个男子古典式公斤级项目中的4枚金牌,展现出强大实力。吉尔吉斯斯坦摔跤名将、东京奥运会银牌得主马哈茂多夫获得男子古典式摔跤77公斤级金牌。

记者 王楚捷



4月10日,以“徜徉诗词之海,品味文韵之美”为主题的传统文化节在天津小学举行。学生们在老师的指导下参与国学朗诵、京剧选段表演、书画展示等活动,感受传统文化的魅力。

新华社发(佟玉峰 摄)

WTT新乡冠军赛 4名国乒选手晋级16强

据新华社郑州4月9日电 世界乒乓球职业大联盟(WTT)新乡冠军赛9日在河南省新乡市开赛,中国队选手王曼昱、陈梦、马龙、林诗栋在首轮比赛中均获胜,晋级16强。

女单比赛中,世界排名第二的王曼昱首轮对阵世界排名第25位的埃及选手蒂娜·梅谢芙。王曼昱首局状态不佳,以5比11落败,之后王曼昱连扳两局,将大

比分改写为2比1。第三局,王曼昱再次陷入低迷,以6比11告负。决胜局,王曼昱在后半段发挥不错,拿下关键分,最终以11比8获胜。另一场争夺中,奥运冠军陈梦以3比0轻取韩国选手田志希。

男单比赛中,面对世界排名第30位的瑞典选手安东·卡尔伯格,奥运冠军马龙首局打得很艰难,双方战至11比11后,卡尔伯

格连得两分拿下首局。第二局,马龙以11比4轻松取胜。第三局,双方打得难解难分,10比10之后,马龙连得两分获胜。第四局,卡尔伯格以11比9胜出,将比赛拖入决胜局。第五局,双方依然打得十分胶着,马龙在9比8领先后连得两分,拿下比赛。

另一场男单比赛中,中国队17岁小将林诗栋以3比0战胜瑞典选手克里斯蒂安·卡尔森。刘金辉

CBA综合消息 江苏队不敌上海队

据新华社上海4月9日电 2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛12进8的附加赛在9日战罢两场,上海队和广州龙狮队分别战胜对手,在三场两胜制的系列赛中取得“开门红”。

刚刚获选CBA常规赛最有价值球员的王哲林当天状态火热,砍下33分带领上海队在主场以119比95大胜江苏队。首节双方上演对攻大戏,王哲林开场就表现出良好的手感,上海队本节结束以36比29领先。次节江苏队虽然一度追平比分,但在王哲林一次次冲击篮下得手后,上海队重新占据主动,半场结束领先10分。

易边再战,江苏队命中率出现下滑,上海队则越打越顺,带着19分优势进入第四节。末节比赛,上海队没有给对手反扑的机会。

上海队主教练李春江赛后表示,这场比赛队员的防守很好地限制了对方外援。

另一场较量中,龙狮队在客场以93比76战胜山东队,龙狮队本场通过团队的防守效率,有效限制住了山东队内线球员的发挥。

记者 许东远

公告

因预安排检修于4月18日9:00至15:00,影响线路涉及110kV亭湖变10kV亭新线。110kV亭湖变10kV亭新线影响用户:公变,无。专变,盐城市解放路学校教育集团亭湖高中7103825657(双电源、10kV亭新线侧停电)。

查询电话:89895598